
 

        
 

Дні кар’єри ЄС в місті Чернівці 26-27 жовтня 2023 року 

ПРОГРАМА 

 

Інформаційний центр ЄС у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 
Федьковича за сприяння і підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні у 

співпраці з Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича (а саме – відділом 
міжнародних зв’язків, юридичним факультетом, кафедрою політології та державного управління 

факультету історії, політології та міжнародних відносин, а також профспілковою організацією студентів) 
запрошують до участі у Днях кар’єри ЄС у місті Чернівці 26-27 жовтня 2023 року. 

Захід проводиться щорічно у провідних закладах вищої освіти України та має на меті поширення знань 

про Європейський Союзу і можливості від ЄС, розвиток навичок, необхідних студентам і молоді для того, 
щоб стати успішними в контексті європейської інтеграції України.  

 

26 жовтня 2023 року 

11:30 – 11:50. Відкриття Днів кар’єри ЄС 

Вітальні слова від Представництва ЄС в Україні, представників органів місцевої влади та керівництва 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.  

 

12:00 – 14:00. Панельна дискусія 

 «Сім кроків до відкриття перемовин про вступ України до ЄС:  

регіональний вимір інтеграційного процесу» 

 Коли Україна стане повноправним членом Європейського Союзу? 

 На якому етапі виконання реформ на шляху до членства в ЄС перебуває Україна? 

 Чи має процес європейської інтеграції України регіональний вимір? 

 Наскільки відчутним для українців/буковинців є процес європейської інтеграції України у 

повсякденному житті? 

 Що потрібно знати і вміти молоді в контексті процесу європейської інтеграції України? 

 Як процес європейської інтеграції України впливає на освітній процес в українських вишах? 

Модератор: Анатолій Круглашов, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології та 

державного управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, директор 
Науково-дослідницького інституту Європейської інтеграції та регіональних досліджень 

Спікери: 

1. Анатолій Круглашов, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політології та 

державного управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, директор 

Науково-дослідницького інституту Європейської інтеграції та регіональних досліджень 
2. Денис Черніков, PhD, менеджер проєкту «Інформаційна підтримка Мереж ЄС в Україні» 

3. Михайло Павлюк, кандидат політичних наук, заступник голови Чернівецької обласної ради 
4. Карвацька Світлана, доктор юридичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри міжнародного права 

та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича 

5. Павло Крайній, кандидат юридичних наук, заступник декана юридичного факультету Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича з наукової роботи та міжнародних зв’язків 
6. Іван Торончук, кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного 

правознавства Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
7. Ольга Обершт, кандидат історичних наук, радниця Чернівецького міського голови з питань прозорості, 

підзвітності та запобігання корупції 



 

Посилання для перегляду онлайн-трансляції: 
https://www.youtube.com/watch?v=_tWj6ItLlqg 

Посилання на реєстрацію для участі у події наживо: http://surl.li/lvrem  

Місце проведення: Шевченківська зала Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича, Резиденція, вул. Коцюбинського, 2 (V корпус) 

 

14:00 – 16:00 

Панельна дискусія: 

«Європейські можливості для навчання та розвитку: теорія і практика» 

 Як здобувати практичні навички ще у процесі здобуття професії 

 Де і як шукати можливості для розвитку та самовдосконалення поза парами в університеті 

 Неформальна освіта і громадська активність: як і навіщо 

 Обмінні можливості для молоді: європейська освіта 

Модератор: Сергій Луканюк, начальник відділу міжнародних зв’язків Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича 

Спікери: 

1. Марія Процюк, кандидат політичних наук, провідний аналітик, в.о. завідувача відділу аналітично-
дослідницької роботи й академічних програм Українського інституту, випускниця EU Study Days, 

стипендистка Програми ім. Лейна Кіркланда 
2. Віталій Яремчук, PhD (міжнародне право), асистент кафедри міжнародного права та порівняльного 

правознавства Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, випускник EU Study 

Days, молодіжний делегат України до ООН (2018-2019 рр) та до Конгресу Ради Європи (2020-2021) 
3. Анастасія Драпак, провідний фахівець відділу міжнародних зв’язків Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича 
4. Ірина Адамович, студентка економічного факультету Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича, стипендіатка  програми Еразмус+ в Університеті Гронінген (Нідерланди) 

5. Аліна Малишевська, студентка економічного факультету Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича, стипендіатка програми Еразмус+ в Католицькому університеті Святого Антонія м. 

Мурсія (Іспанія) 
6. Степан Орлецький, студент економічного факультету Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича, проходить стажування в компанії «Lenovo» (м. Братислава, Словаччина) в рамках 
програми Еразмус+ 

Посилання на реєстрацію для участі у події наживо: http://surl.li/lvrew   

Місце проведення: вул. Коцюбинського, 2, Резиденція (V корпус), каб. 146-148  

 

27 жовтня 2023 року 

 Тренінги soft skills 

 

14:00-15:00 

Тренінг № 1 «Що потрібно знати, коли шукаєш роботу» 

 воронка пошуку роботи 

 секрети написання успішного резюме 

 що написати в резюме, коли тобі немає чого писати 

 самопрезентація: топ-навичка сьогодення 

Тренерка: Анна Саєнко, Talent Success Lead в SoftServe, кар‘єрна консультантка 

Посилання на реєстрацію для участі у тренінгу: http://surl.li/lvrfr   

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_tWj6ItLlqg
http://surl.li/lvrem
http://surl.li/lvrew
http://surl.li/lvrfr


 

15:30-16:30 

Тренінг № 2 «Самопрезентація як мистецтво справляти враження» 

 як вдало презентувати себе 

 як успішно проходити співбесіди 

 як стати цікавим співрозмовником 

Тренерка: Марина Скінтей, теле- та радіоведуча, тренер з публічних виступів, заступник директора 
радіостанції «Буковинська хвиля» 100FM  

Посилання на реєстрацію для участі у тренінгу: http://surl.li/lvrfw   

 

17:00-18:00 

Тренінг № 3 «Кібербезпека: базові заходи з кіберзахисту для молоді»  

 як убезпечити себе в мережі Інтернет 

 засоби і способи захисту інформації у кіберпросторі 

 використання сучасних технологій на базі штучного інтелекту 

 використання соціальних мереж для соціальної інженерії 

Тренер: Андрій Гев’юк, кандидат політичних наук, IT-експерт, голова ГО «Фонд Символи» 

Посилання на реєстрацію для участі у тренінгу: http://surl.li/lvrgn   

 

 

 

 

 

За додатковою інформацією прохання звертатися до координаторки  

Інформаційного центру ЄС у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича:  

Лариса Ворнік, +380955655535, eui@chnu.edu.ua 

Сторінки Інформаційного центру ЄС у соціальних мережах: 

Facebook: https://www.facebook.com/infocentrchnu  
Instagram: https://www.instagram.com/eui_cv 

 

________________________________________________________________________________________ 

День Кар’єри ЄС реалізується в рамках проекту «Інформаційна підтримка Мереж ЄС в Україні». Захід 
відбувається щорічно у більш ніж 15 містах України протягом останніх п’яти років. День Кар’єри ЄС - це серія 
публічних заходів, де представники Мереж ЄС та всі активні та зацікавлені громадяни можуть поділитися думками, 
власним досвідом щодо впровадження стандартів та практик ЄС в Україні, участі у програмах ЄС для розвитку нових 
бізнесових та освітніх можливостей, обговорити тренди на ринку праці, зокрема щодо знань та навичок, які потрібні 
молодій людині, щоб зробити успішну кар’єру.  

День кар’єри є ініціативою, що фінансується Представництвом Європейського Союзу та виконується громадськими 
організаціями «Фундація «Відкрите суспільство» та ГО «Молодіжна Альтернатива».  

Додаткова інформація: http://euroquiz.org.ua  

Представництво Європейського Союзу в 
Україні  
Адреса: вул. Володимирська, 101,  
01033 Київ, Україна 
тел:  +38 044 39 08 010, факс: +38 044 39 08 015 
e-mail delegation-ukraine@eeas.europa.eu   
https://www.facebook.com/EUDelegationUkraine  
https://eeas.europa.eu/delegations/ukraine_uk  
https://twitter.com/EUDelegationUA  
https://www.youtube.com/channel/UCupf5CJm7Oj
cTqB3yFhhzwQ  

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та 
їхніх народів. Це унікальне політичне та економічне 
партнерство, засноване на цінностях поваги до людської 
гідності, свободи, рівності, верховенства права і прав 
людини. Понад п’ятдесят років знадобилось для 
створення зони миру, демократії, стабільності і 
процвітання на нашому континенті. Водночас нам 
вдалось зберегти культурне розмаїття, толерантність і 
свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми 
цінностями та досягненнями з країнами-сусідами ЄС, 
їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж. 

 

http://surl.li/lvrfw
http://surl.li/lvrgn
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